NMonHukonoBa, MeTpaHka A.

From: Boroesa, KOnusa K.

Sent: 08.03.2022 08:10

To: MonHukonoea, MNeTpaHka A.

Cc: AnekcaHgpos, lNMnameH I.; Nlazaposa, MuneHa T.

Subject: FW: MaszapHa koHcynTauns Ne 48588 ¢ npeameT: [JocTaBka Ha aBTOMaT U3NbIHUTENEH

Tvn NA4/3 3a ynpasneHne Ha TpudasHn aCUHXPOHHM ABUraTeny Ha perynupatla
apmarypa ¢ mowHocTt 1.5kW Ha compma CHIMO MMMYJIC YAO

BX-E-1023/ 08.03.2022 08:09

From: MNMonHukonosa, MNetpaHka A.

Sent: Monday, March 7, 2022 3:49 PM

To: commercial

Subject: FW: Ma3apHa koHcynTaums NQ 48588 ¢ npeameT: [locTaBka Ha aBTOMAT usnbaHuTeneH tun MA4/3 3a
yrpasfieHve Ha TpudasHU aCMHXPOHHU ABUraTenn Ha perynupalla apMaTypa ¢ MowHoct 1.5kW Ha dmpma CHIMNO
MMnNync 4Ao

From: office@sianaelectric.com [mailto:office@sianaelectric.com]

Sent: Monday, March 7, 2022 3:49 PM

To: NonHukonosa, NeTpaHka A.

Subject: MNazapHa koHcynTaums N2 48588 ¢ npeameT: [locTaBka Ha aBTOMaT U3nbaHuTeneH tun MA4/3 3a
yrnpasnieHue Ha TpudasHM aCMHXPOHHU ABUraTeNn Ha perynupalia apMaTypa ¢ MowHocT 1.5kW Ha cdmpma CHIMNO
nMnync 4Ao

YBarkaema rocnorka MonHnKonosa,

Mons na 6bae yabAXKeH CPOK 3a noJaBaHe Ha odepTa No nasapHa KoHcynTauma Ne 48588 ¢ npegmeT: [oCTaBKa Ha
aBTOMaT mM3nbaHuTeneH Tun MA4/3 3a ynpasneHue Ha TpUdasHU ACUHXPOHHKU ABUraTENN HA pPeryanpalla apmaTypa ¢
mowHocT 1.5kW Ha dupma CHNO MMNY/IC YAO.

C yBaXkeHue,

Anna Komaposa
Ynpasuten
Ten : +359 887 260 626
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